

# 央视承诺春晚无植入式广告

## 四大天王难重聚



四大天王因档期已满免年春晚难聚首。

□新华社

“我很负责任地跟大家说，兔年春晚绝对没有植入广告，绝对没有植入广告，这是绝对的。”连用3个“绝对”，兔年春晚总导演陈临春8日在中央电视台2011年黄金资源广告招标会上如此急于澄清，看样子是被“春晚又植入大量广告”的传言给搞怕了。

### 春晚不能有商业

2010年春晚曾因刘谦魔术、赵本山小品等节目中植入大量广告而备受争议，并被称为“广告春晚”。明年春晚清除植入广告，是不是考虑到观众意见？对此，陈临春只是解释：“春晚毕竟是民俗的东西，不是商业的东西。”并明确表示“春晚里面不能有商业”。对网上流传的各类节目单，他也指出“那些都属于大

家的爱好，并不是春晚正规发布的”。

虽然兔年春晚节目组非常早，但比起虎年春晚节目组的高调，兔年春晚显得异常神秘，到现在也没什么像样的官方消息爆料，这也在一定程度上导致了小道消息满天飞。对此显得有些无奈的陈临春说节目组低调事出有因：“主要是想收拾好了再见人，不是要躲着大家，也不是羞见媒体。”他坦言在目前国内文化大繁荣的环境下，春晚要想推陈出新，挖掘出让观众觉得“能开眼”的节目非常不容易：“这是一个非常浩大的工程，我们希望能埋头抓节目，集中一批最优秀的人员来为春晚创作，才有可能在除夕让大家尝到新鲜的东西。”

### 四大天王不聚首

此前盛传张学友、刘德华、郭富城、黎明

香港歌坛“四大天王”将聚首兔年春晚。8日陈临春正式否认了这一消息，称“剧组没有发出过邀请”。

因为去年小虎队成功重聚，今年就冒出了“四大天王”甚至“F4”再聚的消息，对此陈临春表示理解：“大家都有各种各样的愿望。”但他表示要把四大天王凑一块儿的操作难度太大，“他们在年初甚至去年就已经把全年的日程排满了。到目前为止，他们的档期还不许可，所以今年我们没有邀请他们”。

对“听说席琳·迪翁要来”的说法和“是否邀请外国明星”的问题，陈临春以“不能太商业化”为由也表示否定：“(外国明星)你要请就必须请公认顶级的，大家也知道顶级明星往往会有许多要求，有些要求春晚承载不了。所以虽然大家喜欢这些明星，但我们不会为了邀请而邀请。”

### 零点广告不招标

节目没有植入广告并不代表整台春晚都没有广告，以往春晚备受关注的广告形式一般有三种：一是晚会开始前的贴片广告，二是“零点报时广告”，三是“我最喜爱的春晚节目”冠名广告。按惯例，后两者会出现在一年一度的央视广告招标会上，它们也是最受广告商追捧的目标之一：2010年的春晚“零点报时广告”就在广告招标会上以5201万元成交，“我最喜爱的春晚节目”冠名权则卖出1.1090亿元的天价，可谓名副其实的“一秒千金”。

在今年的广告竞标单上，这两种广告却不见踪影。“也不能说是取消，但确定不参与招标。”央视广告中心相关人员透露，“除了‘我最喜爱的春晚节目’冠名广告权被提前签约认购外（据了解，认购企业为郎酒集团），‘零点报时广告’形式还未定。”至于晚会开始前的贴片广告，“这个还有，会按正常程序走，目前没有确定花落谁家”。

### ■图说文娱



应采儿和陈小春将于本周六在香港迪士尼乐园举办婚宴，最新曝光的一组私人婚纱照（上图），幸福的两人不忘搞笑本色，一会儿戴着黑框复古眼镜，一会儿拿起摄影师准备的放大镜，玩得非常开心。应采儿表示，艺人婚后经常会被“放大镜”检视，干脆拍这组照片自嘲。

(小讯)



由陈木胜导演，刘德华、成龙、谢霆锋、范冰冰、吴京、余少群等倾力主演的武打功夫巨制《新少林寺》已进入紧张的后期制作期。近日剧组公布了两大主演刘德华、谢霆锋（上图）片中造型。刘德华在剧中饰演将军侯杰，谢霆锋则在片中饰演大奸角，坏事做尽，让其过足了戏瘾。

(小新)

# 陈数变身暴力“铁梨花”

□李尤

刚在四大卫视开播一周便在奇艺网拿下2000多万人气，年代大戏《铁梨花》在芸芸新剧中一枝独秀。传说中的“铁梨花”是个能辨别千年古墓的传奇女子；小说中的“铁梨花”据传是名作家严歌苓之父萧马为其爱人所写；荧屏上的“铁梨花”则由“穿旗袍最美的中国女演员”陈数演绎。

因在多部剧集中都以华丽高贵的旗袍装亮相，陈数曾被冠以“旗袍女皇”的称号。《铁梨花》剧组在定造型时，也曾考虑为“铁梨花”设

计旗袍装，但陈数建议取消旗袍装。在陈数看来，“铁梨花”这个角色具有非常大的隐蔽性，不需要摇曳生姿，而旗袍是一种令女性身材玲珑有致的服装，是不合剧情的。

仅仅脱下旗袍还不能让陈数过足戏瘾，让她觉得更有挑战性的是这个角色，“要从20岁演到近60岁，一个角色多种身份，少女、姨太、乞丐、土匪、抗日志士”。“铁梨花”还颠覆了陈数一贯以来温婉优雅的形象，其性格十分泼辣，会对其他角色破口大骂、拳脚相向，很多观众对于从陈数嘴中爆出前所未闻的粗口也大感惊讶。

# 王菲一家人，都爱“织围脖”

□据《重庆时报》

天后王菲化名“veggie”在微博里耍贫已经不是新鲜事了，而“菲姐夫”李亚鹏近日也加入微博阵营，将生活里与菲姐的斗嘴搬到了微博中，加上之前女儿窦靖童披着“马甲”低调驻扎微博，王菲这一家子在网上还真是热闹。

王菲在微博上爱耍贫是出了名的，甚至在自己5日晚的演唱会换场的时候还不忘发条微博向网友问好。而李亚鹏的加入，把夫妻两人在生活中的斗嘴也自然而然地搬到微博上。

这边王菲写道：“有人说王菲不哈韩，不哈日，最后哈了个新疆人~ 为嘛不直接说她哈了个蜜(密)瓜……”那边李亚鹏回应：“怀念儿时哈密，那个瓜瓜。”

王菲在北京开唱，老公李亚鹏率先在微博上送祝福：“长得朴实的我，祝lady瓜瓜演出成功。”而王菲则娇嗔地回复：“又包装自己。”体贴老婆大人的李亚鹏赶紧认错：“在众人面前无端地指责我莫须有的罪名，坐在去五棵松的车上的我欣然接受。”

李亚鹏的微博和王菲的一样都不是实名注册，尽管隐蔽得很深，但只要被菲姐关注了的微博，都会遭到菲迷们的强势围观和人肉搜索，所以当李亚鹏这个名为“一号立井”的微博在10月24日22:11发了第一篇微博并上传两张照片后，便立马被很多眼尖的粉丝指认了出来。原来，当晚李亚鹏上传的两张照片正是自己的宝贝女儿李嫣，李亚鹏还取名为“家有潮女初长成”。

夫妻二人在微博上打情骂俏，好不热闹。而王菲和前夫窦唯的女儿窦靖童早就驻扎进了微博。窦靖童名为“Jingers”的微博早被菲迷得知，童童在微博中大晒自己的幸福生活，比如唱歌、打篮球甚至被媒体偷拍后会感叹一句：“为森么照片总是那么的难看啊!!!”



陈数



日前，大S与汪小菲在上海约会被拍，引来无数网友关注，不仅纷纷猜测他们约会的地点，大S头戴蓝色蝴蝶结的装嫩造型（上图）更是惨遭网友拍砖。（北青）

### 讣告

吾夫姚周五，生前曾任洛阳市涧西区工会副主任，因病医治无效，于2010年11月8日13:10在洛阳去世，终年59岁。定于11月11日（星期四）9:00在洛阳殡仪馆万安厅举行告别仪式，敬请其生前好友于当日8:00在涧西区委门前乘车前往。

妻：李茹 携女：姚艳辉 婿：庄涛 及外孙：庄严  
哀告